

帖前后书纵览



福音的力量
与属灵生命的根基



【讲座一】福音的力量与属灵生命的根基（帖撒罗尼迦前书1-2章）

【中心节】「因为我们的福音传到你们那里，不独在乎言语，也在乎权能和圣灵，并充足的信心，正如你们知道我们在你们那里，为你们的缘故是怎样为人。」（帖撒罗尼迦前书1:5）

【引言】 帖撒罗尼迦前书的前两章展示了福音的大能如何深刻地改变信徒的生命，并记录了保罗对帖撒罗尼迦信徒的属灵关怀和牧养。这些内容为我们提供了宝贵的教导，帮助我们理解福音的力量和属灵生命的根基如何扎根于信仰，并在日常生活中结出果实。

患难中的安慰



一、患难中的安慰（帖撒罗尼迦前书1章）

1.福音的传扬与果效（1:1-5）：保罗提到福音临到帖撒罗尼迦人时，不是单靠人的言语，而是伴随着圣灵的大能和确据。福音的信息使信徒的生命被触动，他们在领受的同时经历了属灵重生的改变。

2.成为众人效法的榜样（1:6-10）：帖撒罗尼迦的信徒在患难中领受了福音，并以圣灵赐下的喜乐忍受了逼迫，表现出坚韧的信心。这种对福音的回应不仅激励了他们自己，还成为了其他教会效法的榜样。保罗特别指出，信徒离弃偶像归向神，表明福音在他们生活中的具体改变。



属灵的牧养与关怀

二、属灵的牧养与关怀（帖撒罗尼迦前书2章）

1. 无私的事工动机（2:1-6）：保罗和同工们的事奉显明了他们对神的忠诚，以及对信徒的真心关怀，而不是为了谋求个人的利益或获得人的赞赏。

2. 慈母般的关怀与父亲般的劝勉（2:7-12）：保罗用「慈母」和「父亲」这两个角色来描述他对信徒的关怀。关心信徒属灵需要，生活细节，也像父亲一样劝勉他们过合神心意的生活。

3. 神的话语在信徒心中的运行（2:13-20）：保罗感激帖撒罗尼迦信徒不只是接受福音的传讲，而是让神的话语在他们心中运行，从而带来实际的改变。

【结语】 福音的根基带来生命的成长：帖撒罗尼迦前书1-2章展示了福音如何在信徒生命中产生真实的改变，并揭示了保罗在牧养信徒时的无私关怀和属灵劝勉。这些内容不仅是教会发展的基石，更是每位信徒个人属灵生命的根基。真正的生命改变从内心的转变开始，并在外在的行为上显现。因此，信徒应当在福音的根基上不断追求生命的更新，并在日常生活中活出信心、爱心和盼望的见证。

【应用反思问题】

- 1. 在你的生活中，福音如何改变了你的思想、情感和行为？是否有实际的果效彰显出来？**
- 2. 在牧养他人时，你是否展现出保罗那样的爱心和耐心？你如何平衡关怀和劝勉？**
- 3. 你如何在每日生活中持续让神的话语在心中运行，并带来内在的改变和属灵的成长？**

呼应与祷告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢你赐下福音的大能，使我们的生命得以更新。求你继续用你的话语充满我们，帮助我们在日常生活中活出信心、爱心和盼望的见证。愿我们能有纯洁的事奉动机，像保罗一样关怀和劝勉他人。求圣灵引导我们在挑战中坚定持守真道，走在你所喜悦的道路上。奉主耶稣的名祷告，阿们。